

省统计局公布的数据显示

猪肉生产由亏转盈

本报讯(记者 卢文军 实习生 陈海艳)猪肉价格近期不断上涨,让居民的生活成本有所增加。不过,对广大养殖户来说,畜禽产品市场价格的全面上扬,却是一个利好消息。昨日省统计局公布的数据显示,今年上半年,全省猪粮比价为6.8:1,高于5.5:1的盈亏平衡点,扭转了去年同期5.2:1的亏本经营状态。今年以来,我省以支持40个畜牧业重

点县(市)加快发展为重点,不断完善政策措施,目前省财政已安排3000万元的畜牧业重点县(市)引导资金,用于支持规模化畜禽养殖小区发展和畜产品深加工项目。同时,各级政府继续加快畜禽六大优势区域开发步伐,加大奶牛良种补贴力度,大力发展规模养殖,积极推行健康养殖方式。加快全省动物防疫体系建设,建立和完善动物标识及疫病可追溯体系,健全重大动物疫情监测

和应急处理机制,有效地控制了重大动物疫病的发生。加之自去年8月份以来,随着生猪外销量的增加和城乡居民对畜产品消费水平的提高,以及畜产品加工需求的增加,畜禽产品市场价格全面上扬,养殖收益大幅增加,养殖户信心迅速恢复,从而使上半年全省畜牧业保持了生产和效益双增长的良好态势。上半年全省肉类总产量达387.61万吨,

比上年同期增长3.5%;禽蛋产量199.54万吨,同比增长6.8%;牛奶产量85.92万吨,同比增长40.4%。在居民生活成本增加的同时,畜禽产品价格的大幅度上涨使养殖户所得收益有所增加。全省生猪存栏数量较上年同期增长2.8%,农民人均出售畜牧业产品现金收入336.58元,同比增长24.3%。

《中部地区旅游规划》 昨日完成河南调研 拟将郑州打造成东方文 化遗产型旅游胜地

本报讯(记者 成燕)在结束对我省旅游资源的考察后,昨日,由国家旅游局派出的《中部地区旅游规划》课题组在郑召开座谈会。会上,有关专家透露,该课题组拟将郑州定位于东方文化遗产型旅游胜地。

昨日上午,针对河南旅游业发展的设想和建议,专家们与省发改委、省旅游局等多部门人士共同研讨我省旅游业发展前景。其中,发展环保型旅游产业成为大家关注焦点。郑州作为此次规划中的重点城市,被定位为世界级旅游城市。

该课题组郑州区域规划负责人刘家明介绍说,课题组拟以郑州为中心,规划建设一个辐射洛阳等省内旅游城市的旅游圈,以打造中部开放式旅游体系,其中郑州被定位于东方文化遗产型旅游胜地。他建议,郑州作为“天下之中”,应将厚重的中原文化与众多文化遗产遗迹相结合,大力发展文化休闲度假游,进一步丰富完善旅游夜消费产品。

专家组还认为,根据《中部地区旅游规划》构想,河南将成为具有世界影响力的旅游目的地,郑州、洛阳将成为中部地区的重点旅游城市,其周边旅游产品将被打造成世界知名旅游精品。据悉,该课题组在结束对首站河南的调研后,还将考察山西、湖南、湖北、江西、安徽5省旅游资源。

药监部门提醒：盛夏盒饭应在3小时内食用

警惕食品在盛夏高温环境下变质

根据《上海市集体用餐配送监督管理办法》规定,食品在常温下存放不得超过4小时,在15℃以下冷藏条件下不得超过24小时,在-18℃以下冷冻条件下不得超过90天。

上海食品药品监督管理局提醒,为保护消费者健康,盒饭在配送、加工、分装、配送等环节必须严格执行卫生规范,并实行全程温控。

对于消费者来说,夏季高温,食物在配送时超过3小时就会存在安全隐患,所以应当及时食用,避免食物中毒。

专家提醒:夏季高温,食物在配送时超过3小时就会存在安全隐患,所以应当及时食用,避免食物中毒。

如何确保网上银行交易的安全问题

网上银行用户

1. 确保电脑的安全性,尽量使用最新的浏览器和杀毒软件等

2. 牢记网上银行网址,避免钓鱼网站

3. 妥善保管好自己的网银账号和密码,切勿告诉他人

4. 在进行网上银行交易时,务必核对收款人姓名、账号、开户行等信息

5. 发现异常交易时,应立即联系银行客服

6. 定期更换密码,避免使用简单密码

7. 避免在公共场合使用网上银行

8. 及时更新网银客户端

9. 注意防范网络诈骗

10. 保持警惕,切勿轻信网络上的各种诱惑

国家发展和改革委员会近期在其网站上公布了第二批乘用车的燃料消耗量。其中,不符合标准的有55家生产企业的444个车型。发展改革委在公告中声明,所有不符合标准的车型自发布之日起不得再进行生产。

汽海马、重庆力帆、重庆长安等;车型则包括商务车、轿车、客车、轻型客车、旅行车等。这说明自主品牌汽车在节能方面仍有很大潜力。尤其是在中低端轿车市场,自主品牌相对合资品牌除了保持价格优势外,还应当

国家发展和改革委员会有关人士曾介绍,汽车燃料经济性不仅是产品主要的技术性能,也是世界各国政府对汽车产品实施管理的重点领域。汽车油耗的公示制度是汽车燃料经济性管理的重要内容,通过政府向社会公布客观规范的数据信息,便于消费者选择更节能的产品,从而促进企业的节能产品开发和科技进步。

政府公布汽车油耗 淘汰444个车型

新华社记者 南辰

2006年10月,发展改革委公布了34个企业409个车型的汽车油耗数据,均为达标产品,那是我国政府首次向社会公开发布汽车油耗数据。时隔半年多后,人们不难发现政府是在动真格的:444个被淘汰的落后车型的生产企业包括一汽、上海大众、上海通用、奇瑞等国内主流汽车企业。

在燃油经济性上快步提高,上符合国家产业政策的引导方向,下可以让更多老百姓用上省油的实惠车。目前,国内汽车市场的一个特点就是改款车推出速度快。记者认为,针对这个特点,有关部门还应加大对上市“新车”油耗的监测,防止一些被淘汰的车型改头换面后重新进入市场。

可是去年发展改革委酝酿公布汽车油耗期间,一些人却宣称真实汽车油耗根本测不出来。现在看,汽车油耗的确可以测个清清楚楚。这不但保障了广大消费者正当的知情权,而且国家有关部门可以依据真实汽车油耗和强制性国家标准《乘用车燃料消耗量限值》,加速淘汰高油耗的落后产能。

新闻分析

上海公布15个新职业 育婴师、实验师等入围

据新华社上海电 记者从上海市劳动和社会保障局获悉,育婴师、实验师等15个行当日前被正式确定为上海的新职业。

这15个新职业分别为育婴师、实验师、家具设计师、会展经营策划师、展馆讲解员、漫画师、美容指导师、游戏美术设计师、游戏程序设计师、网络课件设计师、信息安全师、服装跟单师、珠宝首饰评估师、色彩管理技术员和传感器应用技术员。

育婴师是指对婴幼儿照料、护理和教育,辅助家庭完成科学育儿工作的人员。按照职业要求,育婴师应具备初中毕业的文化程度,有爱心、耐心和责任心,身体健康,口齿清楚,会讲普通话,观察敏锐、操作灵活,并具有学以致用的职业能力。

实验师是指从事实验室建设、管理及辅助实验的工程技术人员,工作内容包括实验室管理、仪器使用与维护、检测分析与实验操作。

目前,上海市职业培训研究发展中心已完成上述15个新职业的职业培训鉴定项目开发工作。从今年下半年起,从事这些新职业的人员,经考核鉴定合格的可获得国家职业资格证书。



“天价”红木家具

山东省临沂市一家具城展出了一套标价608万元的红木家具。据了解,这套家具重4.8吨,使用红酸枝木近80立方米,分床、椅等10组48个部件。家具的图案雕刻以《水浒传》为题材。

新华社发

休闲旅游联盟 昨日在郑成立

本报讯(记者 成燕 实习生 许金山)昨日,来自中原城市群的近百家旅行社负责人齐聚国内首个以玉石为主题的旅游区——郑州新密美玉桃源景区,就联合打造中原精品休闲旅游达成共识,并发表《中原休闲旅游联盟宣言》。这标志着我省首家休闲旅游联盟在郑成立。

据了解,伴随旅游业的蓬勃发展,休闲经济展现出良好前景。而在中原旅游市场,由于多数景区特色不够鲜明,造成中原休闲旅游线路较传统单一,缺乏亮点。此次,该联盟将《宣言》主题定为“让游客快乐休闲出游”。《宣言》内容包括12项:共同打造服务第一理念、共同倡导热爱自然、共同组织旅游休闲活动、共同宣传旅游休闲理念、共同打造旅游精品线路、共同推行诚信服务、共同杜绝虚假广告、共同禁止误导胁迫消费、共同执行旅游标准规范、共同提高旅游服务质量、共同推动休闲经济发展、共同倡导文明出游。据悉,今后,该联盟成员单位将经常沟通交流,共同挖掘新线路,推动中原休闲经济的发展。

持续的高温天气让绿城不少老百姓改变了生活习惯,纷纷变成“夜猫子”,商家自然要跟着消费者寻找商机。因此,一到傍晚,绿城夜市就开始活跃起来,市民出行购物、品尝美味、纳凉娱乐,酿造了夏季“热消费”。

路边大排档火了

盛夏的夜晚,街头乘凉的人群随处可见。记者在健康路、友爱路、陇海路庆丰街市场、优胜北路夜市等地看到,路边的排档、小吃摊、地摊、游乐场挤满了逛街的市民。此外,一些餐饮店生意也很红火,晚上十点钟仍有不少人就餐。不少餐饮店还备上冰镇啤酒、绿豆汤、王老吉之类的消暑饮品,供顾客享用。市民张先生表示,约上三五好友一起,吃个小菜,喝点啤酒,也是消暑的一种方式。

商场延时打烊受欢迎

为抓住越来越“火”的夏日商机,不少商家继续大做“清凉”文章。大商新玛特广场的工作人员告诉记者,夏日到来,人们的“购物生物钟”也随之发生了改变,许多市民都喜欢趁晚上凉爽的时候出门买东西。商场曾推出夏季购物狂欢夜,一直营业到晚上12点,

市民们可以边乘凉边购物,反映很不错。家住二七广场附近的徐阿姨也说:“纳凉之余,享受一份时尚,何乐而不为呢!”

记者走访发现,各大商场纷纷延时打烊,争推夜场。家居广场也“不甘落后”,推出夜场消费、让利促销等活动,吸引了不少消费者。



新华时评

谨防住房公积金 “济富不济贫”

新华社记者 张晓晶 王娅妮

近日出炉的山东省2006年度审计报告显示,中国网通山东省分公司职工月人均缴存6389元,而济南市一家普通企业职工月人均缴存只有11元。政府为帮助普通职工解决住房难题而制定的政策,成了少数高收入单位为职工牟取福利的工具。

应该说,住房公积金制度在制度设计上已对社会公平有所考虑,比如规定职工和单位住房公积金缴存比例均不应低于5%,也不能高于12%;缴存住房公积金的月工资基数,原则上不应超过职工工作地所在城市统计部门公布的上一年度职工月平均工资的三倍。如果按照济南市去年规定的人均最高月缴存基数4118元计算,人均月缴存额最多只有900多元。但是,政策对部分高收入行业和单位开了口子,对超过12%的缴存部分允许征收个人所得税。由于住房公积金由单位和职工按照1:1的比例缴存,部分行业和单位将其当成了变相福利,社会收入分配差距在这里进一步扩大。

与审计结果相类似,全国政协委员郭松海调查发现,在同一个城市当中,最高收入职工和最低收入职工的住房公积金缴存额相差较大,有的月缴存几千元,有的只有二三十元。一些发达地区的垄断行业,以及一些效益好的单位将部分应缴福利打入住房公积金账户,公积金不但能用来买房,还成了逃税工具。与此形成鲜明对比的是,一些真正需要购买住房的普通百姓要么没有住房公积金,要么因为缴费少、贷款难,仍然难圆安居梦。

住房公积金制度作为一种政策性的购房支持,应该体现出对广大中低收入家庭的关照。它不应给高收入阶层“锦上添花”,而要给低收入阶层“雪中送炭”。在提高公积金覆盖率的同时,有关部门应当对在政策执行中暴露出来的问题进行梳理,改进监管制度,把缴存“限高”规定落到实处,防范企业借多缴公积金变相逃税或给职工牟取福利的行为,充分发挥住房公积金政策在促进社会公平方面的作用。

今年上半年 河南固定资产投资 增速位居全国第七

本报讯(记者 卢文军 实习生 陈海艳)上半年,全省社会固定资产投资完成3200.96亿元,比上年同期增长36.8%,增速高于全国平均水平10.7个百分点,位居全国第7位。

河南省统计局最新统计数据表明,上半年河南城镇固定资产投资继续保持快速增长,累计完成2612.15亿元,比上年同期增长37.4%,增速高于全国平均水平10.7个百分点,位居安徽(48.6%)、吉林(45.1%)、广西(44.2%)、福建(44.2%)、陕西(39.6%)、辽宁(37.7%)之后,列全国第7位。

截至今年上半年,河南城镇投资增速已连续50个月超过30%并高于全国平均水平。据了解,民间投资增速依然强劲,中小项目居多。上半年,全省民间投资完成1603.83亿元,比上年同期增长59.4%,占城镇投资的比重为61.4%,是拉动全省城镇投资增长的主要力量。

省统计局有关人士分析认为,总体上看,今年以来河南固定资产投资运行态势基本正常,但宏观调控政策和潜在的问题将影响到今年的投资走势。展望全年,全省固定资产投资将呈现平稳快速增长中小幅回落的态势。

夏夜消费 热浪灼人

本报记者 赵文静 梁晓文/图

小游园变身小卖场

小游园、三角公园等人们健身休闲的地方在夜晚也成了一个一个小卖场。各种冷饮、水果、凉席……只要是能给市民带来凉意的小商品在这里都能找到,有些游园内还设有小型的水上乐园,供小朋友们嬉戏。

记者夜间沿金水河畔走访了多个小游园,发现出售冷饮、冰豆汤等商品的摊位前总是人头攒动。“每晚基本上可以卖出一百多杯冰豆汤,生意还不错。”一位商贩告诉记者。在淮河路游园内的小型水上乐园的充气水池里,小朋友们坐在各种动物造型的小船上玩耍。“每晚都有很多家长带着孩子来玩耍。”游乐场负责人说。

室内泳馆成了消暑地

夏夜消费的蛋糕如此诱人,游泳馆纷纷出招抢占市场。如此一来,各大室内泳馆也成了市民夏夜消暑的重要场所。记者走访发现,不少室内泳馆不但推出打折等优惠活动,还将营业时间向后推迟了一些,营业截止时间一般都在凌晨2:00左右,有些泳馆甚至24小时营业。

“最近,晚上来游泳的人越来越多,每天基本上可以接待二三百人次。”一名泳馆负责人告诉记者。“天热了,晚上来这里游泳,既消暑又锻炼身体。”市民张先生说。